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ських засобів промислового виробництва дозволяє і лікарям, і провізорам 

в аптеці вирішити проблему доступності ліків для населення бо закупка та 

доставка в аптеку імпортних субстанцій створює проблеми фінансового 

характеру та труднощі при звітності. 

Важливо відмітити, що знання отриманні на кафедрі технології ліків 

допомогли мені покращити рівень теоретичних знань та закріпити прак-

тичні навички, а це в майбутньому буде запорукою стати спеціалістом 

своєї справи. 
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Практика з аптечної технології ліків передбачає закріплення і розши-

рення отриманих у вищому навчальному закладі теоретичних знань та 

практичних вмінь, набуття практичних навичок у питаннях прийому реце-

птів, виготовлення лікарських препаратів, контролю їх якості та відпуску, 

необхідних для вирішення конкретних завдань у практичній діяльності 

провізора-технолога.  
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Студенти, перебуваючи в аптеці, працюють на робочому місці прові-

зора-технолога, виконуючи вимоги по прийому рецептів в аптеці, з виго-

товлення лікарських форм, внутрішньоаптечних заготовок, внутрішньоап-

течного контролю виготовлених лікарських препаратів та їх відпуску хво-

рому. Порядок чергування видів виконуваної роботи студентом передба-

чається графіком відповідно до програми виробничої практики. 

Однією з баз проходження виробничої практики з аптечної технології 

ліків являється Аптека № 533. Аптека готує різноманітний асортимент не-

стерильних лікарських засобів. За час проходження практики студенти 

безпосередньо брали участь у приготуванні екстемпоральних лікарських 

засобів, таких як порошки, мазі, мікстури і розчини для зовнішнього за-

стосування. 

Приготування екстемпоральних лікарських засобів – це велика відпо-

відальність, так як вживати виготовлений лікарський препарат буде хвора 

людина, яка очікує на швидке одужання. Вже після приготування декіль-

кох лікарських форм прийшла впевненість у своїх знаннях і правильності 

приготування. На практиці були закріплені практичні навички, які студен-

ти отримали на кафедрі технології ліків Національного фармацевтичного 

університету під час вивчення дисципліни «Аптечна технологія ліків», за-

відувачкою якої є доктор фармацевтичних наук, професор Ярних Т.Г. 

Практична підготовка студентів спеціальності «Фармація» є необхід-

ною: не тільки закріплює теоретичні знання і вміння, а також надає мож-

ливість придбати професійні навички, необхідні для успішної здачі прак-

тично-орієнтованого державного іспиту з технології ліків та майбутнього 

працевлаштування. 
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вироби медичного призначення, порядку відпуску лікарських засобів і ви-
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струкції про порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків 

та вимог-замовлень». 
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2. Ярних Т.Г., Данькевич О.С., Гиценко С.В. Робочий зошит вироб-

ничої практики з аптечної технології ліків з методичними рекомендаціями 

для студентів спеціальності «Фармація» : навч. посіб. для студ. 4 курсу 

фармацевтичних вузів і факультетів. – Х. : Вид-во НФаУ, 2015. – 36 с. 
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З кінця минулого століття кількість екстемпоральної рецептури змен-

шилася, що пов’язано із стрімким розвитком фармацевтичних підпри-

ємств, застосуванням ними новітніх технологій у своєму виробництві та 

впровадження стандартів GMP, які покращують якість готових лікарських 

форм та дають можливість розширити їх асортимент. Але промислове ви-

робництво не може враховувати особливості кожної людини при виготов-

ленні лікарських форм, розробляти для кожного свою рецептуру. Виріши-

ти цю проблему можуть саме препарати аптечного виробництва, які вра-

ховують індивідуальні особливості організму кожного хворого, не вима-

гаючи великих матеріальних витрат та витрат часу. 

Аптечна технологія ліків – це одна із основних дисциплін, яку пови-

нен засвоїти студент при отриманні фармацевтичної освіти, і яка вивчає 

теоретичні основи та виробничі процеси переробки лікарських речовин в 

лікарські препарати шляхом надання їм певної лікарської форми на під-

ставі встановлених фізичних, хімічних, механічних та інших закономірно-

стей. 

Практичні навички студенти отримують на практичних заняттях та 

під час пропедевтичної та виробничої практик з аптечної технології ліків. 

Ці практики зовсім різні, але одна не може існувати без іншої. Пропедев-

тична практика, яка проходить на першому курсі, є навчальною та підго-


